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ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλ-
λαγής «Κύρωση του Μνηµονίου Συναντίληψης µεταξύ του Υπουρ-
γείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής της Ελλη-
νικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Γεωργίας, Φυσικών Πόρων
και Περιβάλλοντος της Κυπριακής Δηµοκρατίας στον τοµέα της
Προστασίας του Περιβάλλοντος και της Αειφόρου Ανάπτυξης».

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε στις 29
Μαρτίου 2012, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου αυ-
τής, κ. Αθανασίου Παπαγεωργίου, µε αντικείµενο την επεξεργασία
και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ε-
νέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής «Κύρωση του Μνηµονίου Συναντί-
ληψης µεταξύ του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλι-
µατικής Αλλαγής της Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου
Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος της Κυπριακής Δηµο-
κρατίας στον τοµέα της Προστασίας του Περιβάλλοντος και της Α-
ειφόρου Ανάπτυξης».
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρέστη ο Υφυπουργός Περιβάλ-

λοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής, κ. Ιωάννης Μανιάτης.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Πλειοψηφίας, κ. Βασίλειος Γιουµατζίδης, ο Εισηγητής της Μειοψη-
φίας, κ. Σταύρος Καλαφάτης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστι-
κού Κόµµατος Ελλάδος, κ. Νικόλαος Καραθανασόπουλος, ο Ειδικός
Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Ηλίας Πολατίδης,
η Ειδική Αγορήτρια του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κυ-
ρία Ηρώ Διώτη και ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Αριστε-
ράς, κ. Γεώργιος Παπαµανώλης. 
Ο Εισηγητής  της Πλειοψηφίας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας,  ο

Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, η Ειδική Α-
γορήτρια του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς και  ο Ειδικός
Αγορητής της Δηµοκρατικής Αριστεράς εισηγήθηκαν την ψήφιση
του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµου-
νιστικού Κόµµατος Ελλάδος το καταψήφισε. 
Η ανωτέρω Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ει-

σηγητών και των Ειδικών Αγορητών, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία,
το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του
και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα,  29 Μαρτίου 2012
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